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ACTA  N.º 021

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:30 hs del día 11 de mayo de 2021,
se reúne vía ZOOM el Sr. Alcalde y los Sres/as. Concejales/as , Leonardo Vigliante,
Juan  Antonio  Martínez,  y  María  del  Carmen  Alfonso.  Participando  además,  los
Sres/as concejales suplente , Mónica Suárez y Juan Miguel Leivas.
En Secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Alcalde informando:
*  Hogar de Ancianos de Pan de Azúcar solicita la colaboración del Municipio con  la
compra de leche en caja mensualmente y corte de pasto cuando éste esté para cortar,
sin que tengan que mandar nota,
RESUELVEN: Se accede. 
* El Museo Álvaro Figueredo solicita apoyo económico para solventar los gastos
mensualmente.
RESUELVEN: Se accede. 
* Club San Lorenzo solicita pintura, señalando que ellos se encargan de la mano de
obra.
RESUELVEN: Se accede.
* Escuela N.º 31 solicita pintura, destacando que los padres se encargan de pintarla.
RESUELVEN: Se accede.
* Se empezó a colaborar con el merendero , en principio con azúcar y  cocoa.
* Se está colaborando con la olla popular con alimentos no perecederos, señalando el
Sr.  Alcalde  que en  el  día  de  la  fecha concurrió  al  Municipio  del  párroco  Carlos
Cedrés solicitándole que presente nota a fin de enviar a la Dirección de Integración y
Desarrollo Social a fin de contar con mas colaboraciones.
*  Respecto  al  premio  de  Medio  Ambiente  ,  informa  el  Alcalde  que  después  de
averiguar como era el tema se informó que no era para hacer un proyecto sino que se
basaba en  lo ya realizado el año pasado.
*  En  el  día  de  la  fecha  se  mantuvo  comunicación  telefónica  con  el  Director  de
Cultura, Jorge Céspedes , tratando el tema del curso de cuentos y fábulas, señalando
que se harán gestiones para los premios.
* La Dirección de Turismo solicitó un programa tentativo de actividades para el año
en el Municipio de Pan de Azúcar, estando en proceso de elaboración, manifestando
el Sr. Concejal Juan Antonio Martínez de poder agregar algún almuerzo criollo en el
parque Zorrila de San Martín, por ejemplo, con fogones familiares. 
* La Sra. concejal María del Carmen Alfonso está coordinado para el domingo una
reunión con la  gente de aerodinamismo a fin  de poder concurrir  al  posible lugar
donde puedan reunirse y brindar el espectáculo.
* Expresa el Sr. Alcalde que se va a pintar la Estación de Ómnibus , solicitando  la
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 mano  de  obra,  señalando  que  la  pintura  la  pondrá  la  comisión  administradora.
Señalando que la comisión plantea que en la explanada se pueda realizar algún evento
con artesanos.
* En otro orden, informa el Alcalde que en el día de mañana se concurrirá con el
Director del Cultura a la Calera del Rey, destacándose que se concurrirá a con las
empresas de corte de pasto a fin de que se haga una limpieza profunda.
* En el barrio Belvedere se están terminando una cabeceras , destacando que también
se colocarán luces .
A continuación hace uso de  la  palabra  el  Sr.  Juan Antonio Martínez  consultando
cuando comienzan las inscripciones para los Jornaleros Solidarios, expresando el Sr.
Alcalde que el tema estaba en Diputados y de ahí pasaba al Senado y luego a las
Intendencias.
En otro orden, consulta el Sr. Concejal por la empresa de cortinas que se iba a instalar
en el  Parque Industrial,  expresando el  Sr.  Alcalde  que  se  envió  al  Sr.  Intendente
información que se solicitaba en el  expediente. 
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Leonardo Vigliante consultando
si hay novedad respecto a la refacción de la casona en el Parque Industrial para la
instalación de la empresa de Lucio Blatman, manifestando el Sr. Alcalde que por el
momento no hay novedad.
Siendo las 20:00 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                         Alejandro Echavarría

                                                                                                     Alcalde

                                                                                    Municipio de Pan de Azúcar 
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